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Svätej Margity Márie Alacoque, panny
 
Narodila sa roku 1647 v Autunskej diecéze vo Francúzsku.
Prijali ju medzi sestry Navštívenia v Paray–le–Monial, kde
obdivuhodne  rýchlo  napredovala  na  ceste  dokonalosti.
Dostala mystické zjavenia, najmä o úcte Ježišovho Srdca,
a  veľmi  sa  zaslúžila  o  zavedenie  jeho  úcty  v  Cirkvi.
Zomrela 17. októbra 1690.

Modlime sa:
Prosíme ťa, Pane,
zošli na nás ducha,
ktorým si osobitne naplnil svätú Margitu Máriu,
aby sme mohli poznať Kristovu lásku,
ktorá prevyšuje všetko poznanie,
a mali účasť na bohatstve tvojho božského života.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.

 ...viac informácií Životopisy svätých

JEHO PRÍBEH (16. október 2024)
#290 VŠETKO, O ČO V MODLITBE PROSÍTE, STE UŽ DOSTALI (Mk 11, 12
– 14. 20 – 25)

Evanjelium
Keď  na  druhý  deň  z  Betánie  odchádzali,  pocítil  hlad.  Zďaleka  zazrel  figovník  s
lístím. Išiel k nemu, či na ňom niečo nenájde. Ale keď k nemu prišiel, nenašiel
nič, len lístie; nebol totiž čas fíg. I povedal mu: „Nech z teba už nikdy nik neje
ovocie!“ A jeho učeníci to počuli.
Keď  ráno  išli  popri  figovníku,  videli,  že  vyschol  od  koreňa.  Tu  sa  Peter
rozpamätal a povedal mu: „Rabbi, pozri, figovník, ktorý si preklial, vyschol.“ Ježiš
im na to povedal „Majte vieru v Boha. Veru, hovorím vám: Keď niekto povie
tomuto vrhu: ,Zdvihni sa a hoď sa do mora,‘ a vo svojom srdci nezapochybuje,
ale uverí, že sa stane, čo povedal, stane sa mu to. Preto vám hovorím: Verte, že
všetko, o čo v modlitbe prosíte, ste už dostali, a budete to mať. A keď vstanete
modliť sa, odpustite, ak máte niečo proti niekomu, aby aj vám váš Otec, ktorý je
na nebesiach, odpustil vaše hriechy.“

Zamyslenie
Figovník pri ceste z Betánie do Jeruzalema žil a produkoval presne podľa svojej
prirodzenosti...  A  Pán  ho  predsa  preklial.  Zvláštny  zákrok...  Ale  dostatočne
zdôvodnený. Je pre nás pripomienkou, že ak budeme len to robiť, čo dokáže
prirodzenými  silami  hociktorý  človek,  ak  sa  pomocou  modlitby  plnej  viery
neuschopníme aj na skutky nadprirodzenej povahy, ktoré chce nájsť na nás v
každom čase,  aj  nás čaká to isté čo neplodný figovník...  Ak sme pochopili  toto
Pánovo  zvláštne  počínanie  ako  zosilnenú  výzvu  produkovať  nadprirodzené
ovocie, mali  by sme porozmýšľať, ako zbaviť Pána toho hladu, ktorý v ňom
vyvoláva najmä nedostatok našej odpúšťajúcej a slúžiacej lásky.

Modlime sa:
Ďakujeme  ti,  Pane,  za  to,  že  si  k  nám  zhovievavejší,  ako  si  bol  k  figovníku,  a
dávaš nám ešte príležitosť opraviť sa. Ďakujeme ti za to, že nás týmto svojím
slovom znova povzbudzuješ k viere, ktorá sa vyjadruje modlitbou a vedie nás ku
skutkom, aké si praješ. Nedovoľ, aby sme zmarili dnes tieto tvoje výzvy. Daj,
nech ťa potešíme ovocím, po ktorom túžiš.
Amen.
...Liturgický kalendár na tento deň
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